. . Form r\fo. 3397-830 Rev B
Joustava ruohonkerainsarja tai jatkettu joustava
ruohonkerainsarja

Reelmaster® 3550 -sarjan 46 cm:n DPA-leikkuuyksikkoon
Mallinro: 03923
Mallinro: 03924

Asennusohjeet

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli maaritelladn normaalista kayttdasennosta kasin.

A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
Taman tuotteen kayttaminen voi altistaa kemikaaleille, jotka Kalifornian
osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat syopaa, synnynnaisia epamuodostumia
tai muuta lisdantymiseen liittyvaa haittaa.

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde

Keraimen ohjain

Keraimen kannatin

Ruuvi (5/16 x 1/2 tuumaa)

Telan tappi

1 Vasen vaantojousi (kullanvarinen)
Oikea vaantojousi (musta)

Keraimen olake

Aluslaatta (3/8 x 7/8 tuumaa)

Pultti (5/16 x 1-1/4 tuumaa)

Muovialuslaatta

Vélikappale

2 Laippalukkomutteri

Pultti (36 x 1% tuumaa)

Leikkuutanko

3 Pultti (1/4 x 1-3/4 tuumaa)

Lukkomutteri (V4 tuumaa)

Kerdimen ohjainten ja kannattimien
asennus

Vaélikappaleiden asennus

Leikkuutangon asennus

B DR AINDDNDND DN NN A A A A A A

Mitaan osia ei tarvita Suuntaimien irrotus (jos asennettu)

Keraimen tanko

Keraimen levy

Laipparuuvi (5/16 x 1/2 tuumaa)
5 Karkaistu aluslaatta (5/16 tuumaa)
Laippamutteri (5/16 tuumaa)
Lukkopultti (3/8 x 1-3/4 tuumaa)
Laippamutteri (36 tuumaa)

Keraimen tangon asennus

NN-=2=2DNDDN -

© 2024—The Toro® Company Rek|ster\?vlv\}\tljvo_}_t;zs(ls;)niO|tteessa K&aannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South ’ ) ) Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 CELX Kaikki oikeudet pidatetddn '3 3 9 7 — 8 3 0 *




Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
Tasaajan tanko 1 Tasaajan tankosarjan asennus
6 Pultti (M10 x 1-1/2 tuumaa) 1 (tasaajilla varustettuihin yksikdihin;
Aluslaatta 2 tilataan erikseen)
7 Kerainkokoonpano 1 Keraimen asennus leikkuuyksikkdon
8 Mitdan osia ei tarvita - Keraimen asennon saaté
Toro-osanro Sarjan nimi Sopii Tarvittava maara
Joustava ruohonkerainsarja Kahteen takaleikkuuyksikk66n
03923 tai kaikkiin viiteen 2 tai 5
leikkuuyksikkdon
03924 Jatkettu jo__gstavg V_z_:l_i_n kolmeen etuleikkuuyksik- 3
ruohonkerainsarja kéon
6 7
‘ a \ 7™
- L. : &) 5 @ ) d
2/ , \I‘C%‘ /
Keraimen ohjainten ja 7 &
kannattimien asennus w @/
N\ N
<)) ) ; 4)
Vaiheeseen tarvittavat osat: ®/ \Z @/
1 Kerdimen ohjain \@/ U
. G003682
1 Kerdimen kannatin 9003682
1 | Ruuvi (5/16 x 1/2 tuumaa) Kuva 1
1 Telan tappi 1. Keskikerain 5. Oikea etukerain
e e - - 2. Vasen takakerain 6. Keraimen ohjain
1 Vasen vaantojousi (kullanvarinen) ) .
3. Oikea takakerain 7. Keraimen kannatin
1 Oikea véaéantojousi (musta) 4. Vasen etukerdin
1 Keraimen olake
2 Aluslaatta (3/8 x 7/8 tuumaa)
2 Pultti (5/16 x 1-1/4 tuumaa)
1 Muovialuslaatta
Ohjeet
1. Ota leikkuuyksikdt pois pahvilaatikoista. Kokoa
ja saada ne leikkuuyksikoén kéyttéoppaan
mukaan.
2. Maarita leikkuuyksikdiden kannatinrunkoihin

asennettavien kerdimen ohjainten tai keraimen
kannattimien kiinnityspaikat kuvan perusteella
(Kuva 1).




3. Asenna keraimen ohjain kunkin leikkuuyksikon (5/16 x 1-1/4 tuumaa) kannatinrungon puolelle,

kannatinrungon vastaavalle puolelle (Kuva 1) johon putkisokka on asennettu (Kuva 3).

pultilla (5/16 x 1/2 tuumaa) ja littedlla aluslaatalla . L

(3/8 x 7/8 tuumaa). Huomaa: KuIIa_nvarlnen vaantojousi on
tarkoitettu kannatinrungon vasemmalle puolelle

Huomaa: Aseta osat paikoilleen kuvan ja musta jousi kannatinrungon oikealle puolelle.

mukaisesti (Kuva 2).
( ) Huomaa: Aseta jousen pidempi osa

kannatinrungon etuosan ymparille ja tyénna
jousen lyhyempi takaosa kerdaimen kannattimen

f’b\ aukkoon.

\\

,\) Tarkead: Varmista, etta muovialuslaatta
o

(kohta 3) on keskitetty oikein kerdimen
olakkeeseen (kohta 6), silla muuten kannatin
ei ehka lukitu oikein ja saattaa juuttua
kddnnettdessad. Jos se on asennettu

4 \ oikein, muovialuslaatta kaantyy tasaisesti
kannatinta eteen ja taakse kddnnettaessa.
9003683
Kuva 2
1. Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa) 3. Keraimen ohjain 2
2. Litted aluslaatta (3/8 x 7/8 4. Kannatinrunko

tuumaa)

Valikappaleiden asennus

4. Asenna putkisokka kunkin leikkuuyksikén
kannatinrungon vastaavalla puolella olevaan

alempaan aukkoon (Kuva 3). Vaiheeseen tarvittavat osat:

Huomaa: Putkisokan paan on oltava 2 | Valikappale
kannatinrungon sisasivun tasalla. 2 Laippalukkomutteri

2 | Pultti (% x 1% tuumaa)

Ohjeet

1. Irrota nykyinen pultti, mutteri, aluslaatta ja
valikappale kannatinrungon kummaltakin
puolelta (Kuva 4).

Huomaa: Sailyta aluslaatta, mutta havita pultti,
lukkomutteri ja valikappale.

G003684 3 4
9003684
Kuva 3

1. Kannatinrunko 5. Vaantdjousi (kuvassa
vasen, kullanvarinen)

2. Putkisokka 6. Keraimen olake

3. Muovialuslaatta 7. Littea aluslaatta (11/32 x
7/8 tuumaa)

4. Keraimen kannatin 8. Pultti (5/16 x

1-1/4 tuumaa)

5. Kiinnitd muovialuslaatta, kerdimen kannatin,
vaantojousi, keraimen olake, litted
aluslaatta (11/32 x 7/8 tuumaa) ja pultti




9020983

3

© -
/ Leikkuutangon asennus
1
Vaiheeseen tarvittavat osat:
/% 1 Leikkuutanko
5 4 Pultti (1/4 x 1-3/4 tuumaa)
Kuva 4 - 4 Lukkomutteri (¥4 tuumaa)
1. Nykyinen mutteri 4. Nykyinen valilevy
2. Sivulevy 5. Nykyinen pultti Ohjeet
3. Nykyi luslaatt
(s)é”};,ltge)m alusiaata 1. Asenna leikkuutanko |6ysasti leikkuuyksikén
runkoon neljalla pultilla (1/4 x 1-3/4 tuumaa)
ja neljalla lukkomutterilla (1/4 tuumaa) kuvan
2. Aser;na samoihin kohtiin pultti (3/8 x 1-1/4 tuu- mukaisesti (Kuva 6).
maa), uusi valikappale ja aiemmin irrotettu . . ) ;
aluslaatta ja kiinnita ne sarjan mukana toimite- 2. Tarkista vali asettamalla 1,5 mm:n rakotulkki
tulla mutterilla (Kuva 5). kelan yldosan ja leikkuutangon alaosan valiin.
Huomaa: Varmista, etta aluslaatta on rungon Huomaa:___\/armistg, e_tté_i tanko ja kela ovat
ja sivulevyn valissa alkuperaisen asennuksen samalla etaisyydella toisistaan koko kelan
mukaisesti sijoitettuna. pituudelta. Leikkuutanko ei saa koskettaa kelaa

kayton aikana.
3. Kirista pultit ja lukkomutterit (Kuva 6).

1 G032302
9032302

Kuva 5

1. Aluslaatta (irrotettu 4. Kannatinrunko
aikaisemmin) 4032045
2. Valikappale 5. Laippalukkomutteri Kuva 6
(3/8 tuumaa)

3. Pultti (3/8 x 1-1/4 tuumaa) 1. Lukkomutteri, 1/4 tuumaa 4. Suuntain (4)

(4)

2. Pultti, 1/4 x 1-3/4 tuumaa 5. Ruohosuojus
(4)
3. Leikkuutanko 6. Laippakantapultti,
nykyinen (3)




4

Suuntaimien irrotus

Jos asennettu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. Irrota kolme laippakantapulttia, joilla ruohosuojus
on kiinnitetty leikkuuyksikén runkoon (Kuva 6).

2. lrrota suuntaimet suojuksesta.

Asenna ruohosuojus.

S

Keraimen tangon asennus

Vain leikkuuyksikot, joissa ei ole
tasaajia

Vaiheeseen tarvittavat osat:

%

= %\%}\(@ﬁ‘//
7 "-:«:;:, - ‘\\%“fﬂ

R

G032179

9032179

Kuva 7
1. Lukkopultti, 3/8 x 3. Laipparuuvi, 5/16 x
1-3/4 tuumaa (2) 1/2 tuumaa (2)
2. Keraimen levy (2) 4. Laippamutteri, 3/8 tuumaa

)

Keraimen tanko

Kerdimen levy

Laipparuuvi (5/16 x 1/2 tuumaa)

Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Lukkopultti (3/8 x 1-3/4 tuumaa)

1
2
2
1 Karkaistu aluslaatta (5/16 tuumaa)
1
2
2

Laippamutteri (% tuumaa)

Ohjeet

Huomaa: Jos leikkuuyksikbissa on tasaajat,

ala asenna keraimen tankoja. Tilaa ja asenna
tasaajan tankosarja jokaiseen leikkuuyksikkdon tassa
tapauksessa. Katso kohta Tasaajan tankosarjan
asennus.

1. Kiinnitd kerdimen levy jokaiseen
leikkuukorkeuden etukannattimeen
laipparuuvilla (5/16 x 1/2 tuumaa), lukkopultilla
(3/8 x 1-3/4 tuumaa) ja laippamutterilla
(3/8 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 7).

2. Aseta keraimen tangon kierteittamatén paa
keraimen levyn aukkoon (Kuva 8).

G032180 1

9032180

Kuva 8

1. Laippamutteri 4. Keraimen tanko

(5/16 tuumaa)

2. Karkaistu aluslaatta
(5/16 tuumaa)

3. Kierteitetty paa

5. Kierteittdamatdn paa

3. Kohdista keraimen tangon kierteitetty paa (Kuva
8) toisen keraimen levyn aukkoon.

4. Aseta kerdimen tanko aukon lapi ja asenna
aluslaatta ja laippamutteri tangon kierteitettyyn
paahan (Kuva 8).

Tarkead: Varmista, etta kerdimen tanko ei
kosketa eturullaa.




6

Tasaajan tankosarjan
asennus

Vain tasaajilla varustetut yksikot,
tilataan erikseen

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Tasaajan tanko
1 Pultti (M10 x 1-1/2 tuumaa)

2 Aluslaatta

Ohjeet

Huomaa: Tama toimenpide koskee leikkuuyksikgita,
joihin on asennettu tasaajat, ja se korvaa toimenpiteet
kohdassa Keraimen tangon asennus.

Tilaa tasaajan tankosarja (Toro-osa 131-6823)
erikseen. Ota yhteys valtuutettuun Toro-
jalleenmyyjaan.

Asenna sarja kuvan mukaisesti (Kuva 9).

Of &%
(SN
Ip < e

ST

G032306

9032306

Kuva 9

1. Nykyinen lukkopultti (2) 4. Pultti, M10 x 1-1/2 tuumaa
)

2. Nykyinen laippamutteri (2) 5. Tasaajan tanko

3. Aluslaatta (2)

7

Keraimen asennus

leikkuuyksikkoon

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 | Kerainkokoonpano |

Keraimen asennus etuleikkuuyk-
sikkoon

Huomaa: Tavallisia keraimia (malli 03923) voidaan
kayttaa etu- ja takaleikkuuyksikdissa. Jatkettuja

keraimia (malli 03924 ) voidaan kayttaa vain
etuleikkuuyksikdissa.

Kiinnita kerain leikkuuyksikdn kannatinrunkoon
asettamalla keraimen kiinnitystappi keraimen
ohjaimeen ja painamalla vastakkainen kiinnitystappi
kerdimen kannattimeen (Kuva 10).

G032299
9032299

Kuva 10

3. Keraimen
kannatin

2. Keraimen
ohjain

1. Keraimen
kiinnitystappi

Keraimen asennus takaleikkuuyk-
sikkdon

Huomaa: Tavallisia kerdimia (malli 03923) voidaan
kayttaa etu- ja takaleikkuuyksikoissa. Jatkettuja

keraimia (malli 03924) voidaan kayttaa vain
etuleikkuuyksikdissa.

1. Liu’uta kerain pystysuuntaisesti koneen alle
hieman renkaan sisapuolen ohi siten, etta
keraimen avoin paa osoittaa ylospain (Kuva
11A).

2. Aseta kerdimen kiinnitystappi keraimen
ohjaimeen (Kuva 11B).




3. Ka&anna kerdimen takasivua yldspain siten,
ettd keraimen sisapysaytin on kannatinrungon
pysayttimen edessa.

4. Paina vastapainen Kiinnitystappi kerdimen
kannattimeen (Kuva 11C).

Irrota keraimet takaleikkuuyksikoista seuraavalla
tavalla:

1. Irrota kerdimen kiinnitystappi kerdimen
kannattimesta siirtdmalla kiinnitystappia ylds ja
hieman taaksepain (Kuva 11C).

2. Veda kerainta hieman itseesi pain ja
irrota kerdimen sisdpuolen kiinnitystappi

leikkuuyksikon kerdimen ohjaimesta (Kuva 11B).

3. Kaanna kerdimen takaosa alas ja siirra kerainta
sisaanpain koneen keskusta kohti.

4. Veda kerain pois koneen alta.

(@ A R
{ ©&Y R
\E

G032300
9032300

Kuva 11

Keraimen asennon saato
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Varmista, ettd kerdin on samansuuntainen
leikkuuyksikdn kanssa tai hieman koholla edesta
ja ettd kerdimen reunan ja kelan seka eturullan ja
keraimen pohjan valissa on vahintdan 6 mm:n valit.
Keraimen asentoa saadetdan seuraavasti:




PO N =

Loysaa keraimen kummallakin puolella olevia
muttereita lukkopulteissa, joilla keraimen
pysayttimet on kiinnitetty keraimeen (Kuva 12).

Aseta kerain samansuuntaisesti leikkuuyksikdn
kanssa niin, ettéd kerdimen reunan ja kelan valissa
on vahintdan 6 mm:n vali (Kuva 12).

Saada keraimen kummallakin puolella olevia
keraimen pysayttimia niin, ettd ne koskettavat
kannatinrungon vartta.

Kiinnita kerain paikalleen kiristamalla lukkopulttien
mutterit.

9021098

9021098

Kuva 12
6 mm:n vali 5. Kosketuspiste
Keraimen pysaytin 6. Rulla
Kerain 7. 6 mm:n vali

Kannatinrungon varsi






